NpooBioeig kat adarpéoelg tetpabndiwv aplduwv
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1. Na KAVELG TIG mopaKATw NPAgels opllovria

1.200 + 350= 2.430 +70=
4.000 + 385= 3.900+200=
3.000 -500= 1.550 - 50=
2.000 - 250= 2.400 + 600=
2.750+250= 5.000-250=

2. Na KAVELG TLG TapaKATW PAagelg kabsta

2.967+3.571=
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4.085-2.636= 3.870+374= 5.739-264=
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2.979+46= 6.999-4.509= 3.854+2.949=
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3. Na BaAete ta cUUBOAQ AVLOGTNTOG OTLG TIAPOKATW MPAEELS <, >, =
5 x 500 (] 1.570+740
3.000-500 — 2.200+300
4.800-800 — 3.790+310
3.000-1.500 — 3x150
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4. O AovUoloG ZoAwpoG yeviOnke to 1789 kat méBave to 1857. Mooca xpovia €(nos;
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5. O woBo¢ Tou matépa tov natepa pou eivat 1.250 €. O po0o6¢ TnG LNTEPOAG OV
eival 1.380 €. KaBe mpwtn tou pRva divoups yla to evoikio tou omitiov 730 €.
Néca xprpato pog HEVOUV;

e e e e -

____________________________________

6. Eva tpévo ekivnoe ano tnv AAe§avdpoumoAn pe 1. 457 emuPdareg. Itn Oecoalovikn
kKatéBnkav ot 1.002 kat avépnkav 1.235 smPdateg. Moool EMPATEG EPELVAV TEALKA
OTO TPEVO;
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